

ПОЕТ

Надежда БАБКИНА

Это имя сейчас очень хорошо знакомо астраханцам. Надежда Бабкина, хотя ее творческий путь еще только начинается (в этом году Надежда заканчивает музыкальное училище), уже имеет много наград. Она дипломант Всероссийского смотра художественной самодеятельности 1966 года, лауреат первого астраханского Фестиваля эстрадной музыки и песни и, наконец, лауреат фестиваля комсомольской песни-71.

А началось все с детства. Маленькая певица с большим старанием и серьезностью выводила, подражая взрослым:

Ах ты, белая береза,
Ветра нет, а ты шумишь.
Мое сердечко ретивое,
Горя нет, а ты болишь.

Аплодисментам не было конца. Всем нравилась маленькая певица. Так песня с ранних лет стала ее верной попутчицей. Это и немудрено, если вокруг тебя всегда звучит музыка. А в семье Бабкиных песня пользовалась всеобщей любовью. Хорошо поет отец Надежды — Георгий Иванович, играет на гитаре мать Тамара Александровна, а свои первые «партии» Надежда пела под аккомпанемент младшего брата Валерия.

Надежда училась в 10 классе, когда проходил Всероссийский смотр художественной самодеятельности. Надежда привезла в Астрахань популярную в

РАССКАЗЫВАЕМ О ЛАУРЕАТЕ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА КОМСОМОЛЬСКОЙ ПЕСНИ



то время песню Г. Пономаренко «Тополя». Юная певица покорила всех задухновенностью и теплотой исполнения. И наградой ей была поездка в Куйбышев, на зональный смотр. Она очень волновалась, но сумела справиться с волнением и выступила успешно. Жюри смотра, которое возглавлял композитор А. Повиков, присудило Надежде диплом II степени Всероссийского смотра.

Бывают в жизни человека дни, которые запоминаются ему на всю

жизнь. Таким днем стал у Надежды день окончания средней школы. Закончился школьный выпускной бал, и весь 10 класс пришел провожать Надежду до пристани. Начинаясь новая, интересная жизнь: Надежда стала студенткой дирижерско-хорового отделения музыкального училища. Вскоре произошла встреча Надежды с композитором, песни которого Надежда очень любит и поет с большой охотой. В тот год Г. Пономаренко гостил в Астрахани, и Надежда спела ему песню «Тополя». Он очень тепло отозвался о певице, а в знак благодарности подарил ей свою новую песню «Слышишь, мама», которая стала самой любимой ее песней.

Прошлой осенью Надежда участвовала в фестивале эстрадной музыки и песни и стала его лауреатом. Репертуар Надежды очень обширен и разнообразен. Здесь песни советских композиторов, русские народные песни, песни астраханских композиторов, песни, посвященные нашей любимой Родине.

Надежда с удовольствием участвовала в первом конкурсе комсомольской песни. Ее исполнение, трактовка песни «Там вдали, за рекой» оказались самыми удачными. Жюри единодушно присудило Надежде Бабкиной первое место.

На днях произошла еще одна встреча с Надеждой. Центральное телевидение транслировало по Интервидению передачу Астраханской студии телевидения. В концерте прозвучала песня травинского композитора Иллариона Феклистова «Мое родное понизовье». Пела ее Надежда Бабкина, пела с большим чувством и любовью к нашему краю, где прошло ее детство, где впервые она познала радость творческих удач.

А. ГЛАДЧЕНКО.